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令和３年度 
緑のまちづくりに関する市民アンケート調査 

  〈単純集計結果〉 
 

 

 

 

１ 目的 

都市緑地法に基づく「さいたま市緑の基本計画」を改定するに当たり、さいたま市の
緑に関する現状をはじめ、緑のまちづくりへのニーズや課題を把握することを目的とす
る。 

 

 

２ 調査のあらまし 

調 査 地 域 さいたま市全域 

調 査 対 象 さいたま市在住の 20 歳以上 80歳未満の男女 5,000 人 

抽 出 法 住民基本台帳法に基づく無作為抽出 

調 査 方 法 郵送配布・郵送回収 

調 査 期 間 令和３年９月 15 日（水）～９月 30日（木） 

 

 

３ 回収状況等 

調査対象者 有効回収数 有効回収率 

5,000 人 1,861 人 37.2％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考３ 
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アンケート調査項目 

質問事項 回答 

基
本
情
報 

１ 回答者の性別 単一 

２ 回答者の年齢 単一 

３ 世帯構成 単一 

４ 子どもの有無 単一 

５ 子どもの年代 いくつでも 

６ 職業 単一 

７ 居住区 単一 

８ 最寄り駅 記入 

９ 居住年数 単一 

市
内
の
緑
に
つ
い
て 

１０ 緑への関心 単一 

１１ 地域周辺に緑が多いと感じるか 単一 

１２ 緑が多いと感じる場所 いくつでも 

１３ 緑が少ないと感じる場所 いくつでも 

１４ 緑が心地よいと感じる場所 いくつでも 

１５ 新型コロナウイルス感染症流行下、緑に関わる機会の変化 単一 

１６ 多くなった緑に関わる機会や取組 いくつでも 

１７ 緑や屋外の開放的な空間 いくつでも 

市
内
の
公
園

に
つ
い
て 

１８ 公園の利用頻度 単一 

１９ よく利用する公園 単一 

２０ 公園を利用する目的 いくつでも 

２１ よく利用する公園の設備や管理状況 いくつでも 

２２ 希望する公園 いくつでも 

今
後
の
緑
に
関
す
る
取
組 

に
つ
い
て 

２３ 行っている緑に関する取組 いくつでも 

２４ 行なってみたい緑に関する取組 いくつでも 

２５ 緑に関する取組を行うために必要なこと いくつでも 

２６ 市内にある田畑について いくつでも 

２７ 市内にある樹林地などの緑地の活用 いくつでも 

２８ 「グリーンインフラ」という言葉の認知 単一 

２９ 緑を活用した課題の解決 ５つまで 

３０ 市の施策の満足度及び重要度 単一 

３１ 自由記述 記入 
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（1） 回答者の性別 
 

問１ 性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

回答者の性別 

 

 

 

 

（2） 回答者の年齢 
 

問２ 年齢を教えてください。（○は１つ） 

 

 

回答者の年齢 

 

 

全体
n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

42.8 57.0 0.2

男性 女性 無回答

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

50代

7.8 14.2 20.0 19.6 17.5 20.6 0.2

20代 30代 40代

無回答60代 70代
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（3） 世帯構成 
 

問３ 世帯構成を教えてください。（○は１つ） 

 

 

世帯構成 

 

 

 

 

（4） 子どもの有無 
 

問４ あなたは、お子さまがいますか。同居・別居は問いません。（○は１つ） 

 

 

子どもの有無 

 

 

 

 

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

その他親と子と孫（３世代）

8.2 28.7 54.8

4.7

3.3

0.3

一人暮らし 夫婦のみ 親子（２世代）

無回答

全体
n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

71.9 27.3 0.8

いる いない 無回答
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（5） 子どもの年代 
 

【問４で、１に○印をつけた方のみ答えて下さい。】 

問４－１ お子さまの年代は次のどれにあたりますか。すべてのお子さまについてお答えください。 

     （○はいくつでも） 

 

 

子どもの年代 

 

 

 

 

（％）

小学校入学前（０～６歳）

小学生

中学生

高校生・大学生・大学院生・

短大生・専門学校生

学校教育終了

その他

無回答

n = 1,338

16.6 

17.6 

9.6 

16.9 

38.1 

23.0 

0.1 

0 10 20 30 40
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（6） 職業 
 

問５ あなたの職業は次のどれにあたりますか。なお、兼業の方は主な職業を選んでください。 

   （○は１つ） 

 

 

職業 

 

 

 

 

全体
n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

学生

5.7 37.0 18.8

1.9

17.8 14.8
3.1

0.9

自営業・家業手伝い 勤め人（正規職員・正社員） 勤め人（パート・アルバイトなど）

無回答

専業主婦・専業主夫 無職

その他
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（7） 居住区 
 

問６ お住まいの居住区を教えてください。（○は１つ） 

 

 

居住区 

 

 

 

（％）

西区

北区

大宮区

見沼区

中央区

桜区

浦和区

南区

緑区

岩槻区

無回答

n = 1,861

6.4 

11.0 

9.2 

11.1 

8.1 

6.4 

13.1 

15.3 

11.6 

7.2 

0.6 

0 5 10 15 20
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（8） 最寄り駅 
 

問７ あなたが電車を利用する場合の最寄り駅はどこですか。（具体的な駅名を記入） 

 

 

最寄り駅 

 

 

（％）

岩槻駅

浦和駅

浦和美園駅

大宮駅

大宮公園駅

大和田駅

加茂宮駅

北浦和駅

北大宮駅

北与野駅

今羽駅

さいたま新都心駅

指扇駅

鉄道博物館駅

土呂駅

中浦和駅

七里駅

西浦和駅

西大宮駅

日進駅

東岩槻駅

東浦和駅

東大宮駅

東宮原駅

南浦和駅

南与野駅

宮原駅

武蔵浦和駅

吉野原駅

与野駅

与野本町駅

その他・複数回答

無回答

n = 1,861

4.4 

8.6 

2.0 

12.7 

0.6 

2.4 

0.4 

8.7 

0.3 

1.4 

0.4 

2.6 

1.6 

0.5 

2.1 

1.8 

2.1 

1.5 

2.3 

1.8 

1.6 

4.1 

3.4 

0.5 

5.9 

2.7 

3.0 

5.8 

0.1 

2.4 

2.6 

4.8 

5.1 

0 5 10 15
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（9） 居住年数 
 

問８ あなたは、現在の「地域」にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ） 

 

 

居住年数 

 

 

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

５～10年未満

4.1

6.9

7.4 10.9 19.7 50.5 0.5

１年未満 １～３年未満 ３～５年未満

無回答10～20年未満 20年以上
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（10） 緑への関心 
 

問９ あなたは緑に関心がありますか。（○は１つ） 

 

 

緑への関心 

 

 

 

 

（11） 地域周辺に緑が多いと感じるか 
 

問 10 あなたがお住まいの地域周辺には、緑が多いと感じますか。（○は１つ） 

 

 

地域周辺に緑が多いと感じるか 

 

 

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

ほとんど関心がないどちらかと言えば関心がない

47.1 36.6

10.9

3.2

1.8

0.3

関心がある どちらかと言えば関心がある どちらとも言えない

無回答

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

少ないと感じるどちらかと言えば少ないと感じる

18.4 38.8 17.8 17.2 7.6 0.2

多いと感じる どちらかと言えば多いと感じる どちらとも言えない

無回答
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（12） 緑が多いと感じる場所 
 

問 11 あなたは、普段の生活の中で、どの場所の緑が多いと感じますか。（○はいくつでも） 

 

 

緑が多いと感じる場所 

 

 

（％）

公園の緑

神社やお寺の緑

川や水辺の緑

住宅の庭木などの緑

道路（街路樹）の緑

田畑の緑

雑木林などの樹林の緑

公共施設の緑

駅前の緑

商店街や繁華街の緑

わからない

その他

無回答

n = 1,861

67.3 

47.5 

32.3 

29.0 

26.0 

24.8 

21.8 

9.5 

4.7 

0.3 

1.2 

2.4 

0.4 

0 20 40 60 80
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（13） 緑が少ないと感じる場所 
 

問 12 あなたは、普段の生活の中で、どの場所の緑が少ないと感じますか。（○はいくつでも） 

 

 

緑が少ないと感じる場所 

 

 

（％）

駅前の緑

商店街や繁華街の緑

道路（街路樹）の緑

公共施設の緑

住宅の庭木などの緑

公園の緑

雑木林などの樹林の緑

田畑の緑

川や水辺の緑

神社やお寺の緑

わからない

その他

無回答

n = 1,861

51.6 

45.8 

31.5 

22.4 

18.0 

10.0 

6.0 

5.4 

4.8 

1.7 

7.6 

2.1 

2.0 

0 20 40 60
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（14） 緑が心地よいと感じる場所 
 

問 13 あなたは、普段の生活の中で、どの場所の緑が心地よいと感じますか。（○はいくつでも） 

 

 

 緑が心地よいと感じる場所 

 

 

（％）

公園の緑

神社やお寺の緑

川や水辺の緑

道路（街路樹）の緑

住宅の庭木などの緑

田畑の緑

公共施設の緑

雑木林などの樹林の緑

駅前の緑

商店街や繁華街の緑

わからない

その他

無回答

n = 1,861

69.0 

44.4 

39.4 

26.6 

25.9 

19.0 

17.2 

14.8 

13.6 

5.6 

2.7 

1.9 

0.3 

0 20 40 60 80
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（15） 新型コロナウイルス感染症流行下、緑に関わる機会の変化 
 

問 14 新型コロナウイルス感染症が流行してから、公園に行くことや植物を育てるなど、緑に関わる機

会が多くなったと思いますか。（○は１つ） 

 

 

新型コロナウイルス感染症流行下、緑に関わる機会の変化 

 

 

 

 

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

少なくなったと思うやや少なくなったと思う

10.8 18.5 50.8 6.8 12.6 0.5

多くなったと思う やや多くなったと思う 変わりないと思う

無回答
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（16） 多くなった緑に関わる機会や取組 
 

【問 14 で、１と２のどちらかに、○印をつけた方のみ答えて下さい。】 

問 14－１ 具体的にどのような機会や取組が多くなりましたか。（○はいくつでも） 

 

 

多くなった緑に関わる機会や取組 

 

 

（％）

自宅の庭やプランターで木や花等を育てること

公園に行くこと

樹林や水辺など、自然のある場所に行くこと

野菜などの作物を作ること

観葉植物を購入すること

植物に関する本の購入やインターネットで

植物について調べたりすること

花を植えたり、自然を守るなどの

ボランティア活動に参加すること

その他

無回答

n = 546

59.0 

52.6 

34.6 

26.7 

25.6 

14.1 

1.8 

2.2 

0.0 

0 20 40 60
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（17） 緑や屋外の開放的な空間 
 

問 15 新型コロナウイルス感染症が流行しているなか、あなたは、緑や屋外の開放的な空間について、

どのような場所があるとよいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

緑や屋外の開放的な空間 

 

 

（％）

屋外で休憩したり、身体を動かせる場所

水辺など、川の近くで休憩したり、

散策できる場所

樹木や花を観ることのできる場所

道路沿道に樹木や生け垣が多くあり、

歩きながら、緑を感じられる場所

屋外で、キッチンカーなどで食べ物を

買えたり、食事ができたりする場所

樹林や田畑など、豊かな緑を

感じることのできる場所

屋外で、テレワークできる
（Wi-Fiやパソコンを置く机がある）場所

花壇の手入れや、農作業体験など

実際に花や土に触れられる場所

特にない

その他

無回答

n = 1,861

67.2 

48.8 

45.6 

42.0 

28.3 

21.5 

13.2 

10.9 

3.3 

2.8 

3.3 

0 20 40 60 80
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（18） 公園の利用頻度 
 

問 16 あなたは、ここ１年程度の間に、公園をどの程度利用しましたか。（○は１つ） 

 

 

公園の利用頻度 

 

 

 

 

（19） よく利用する公園 
 

問 17 あなたがよく利用する公園は、どのような公園ですか。（〇は１つ） 

 

 

よく利用する公園 

 

 

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

利用していない年に１回以上

5.3 19.7 25.2 20.8 28.5 0.5

ほぼ毎日 週１回以上 月１回以上

無回答

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

通学先や勤務先等に近い大規模な公園

29.2 31.5

1.1

1.5

6.7 19.6

2.0

8.3

自宅に近い小規模な公園 自宅に近い大規模な公園

通学先や勤務先等に近い小規模な公園

無回答

自宅や通学先、勤務先などから離れた場所にある大規模な公園

利用していない その他
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（20） 公園を利用する目的 
 

問 18 あなたが、公園を利用する目的を教えてください。（○はいくつでも） 

 

 

公園を利用する目的 

 

 

（％）

散歩するため

休息、リフレッシュのため

花や緑、自然を楽しむため

子どもを遊ばせるため

運動するため

通り道として通過するため

公園内の施設を利用するため

動物の散歩をするため

食事をするため

写真を撮影するため

会話を楽しむため

友人・知人と遊ぶため

運動競技を見るため

植物の手入れや清掃などの

活動に参加するため

利用していない

その他

無回答

n = 1,861

50.1 

32.7 

29.1 

22.2 

20.4 

10.5 

6.2 

5.3 

3.3 

3.3 

3.1 

2.3 

1.7 

0.6 

14.9 

1.8 

1.1 

0 20 40 60
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（21） よく利用する公園の設備や管理状況 
 

問 19 あなたが、よく利用する公園の設備や管理状況について、改善した方がよいと思うものをお答え

ください。（〇はいくつでも） 

 

 

よく利用する公園の設備や管理状況 

 

 

（％）

ゴミが多い、トイレが汚いなど

清掃が行き届いていない

施設が老朽化している

トイレが設置されていない

樹木や草花の管理が悪い

見通しが悪い、薄暗いなど、

防犯上問題がある

禁止事項が多い

段差が多いなど、バリアフリーに

なっていない

特にない

その他

無回答

n = 1,861

22.1 

18.5 

15.1 

14.2 

13.2 

10.4 

5.6 

34.7 

11.0 

4.5 

0 10 20 30 40
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（22） 希望する公園 
 

問 20 今後、あなたはどのような公園があったらよいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

希望する公園 

 

 

（％）

自然を感じる水辺や樹木がある公園

静けさと安らぎを与える公園

テーブルやベンチ等の休憩できる施設がある公園

災害時の避難場所となる公園

広い原っぱなど、多目的広場がある公園

運動できる園路や運動遊具がある公園

子どもが利用できる遊具がある公園

ボール遊びができる公園

バーべキューができる公園

飲食施設がある公園

歴史文化など地域の特徴が

公園のデザインに活かされている公園

ドックランがある公園

イベントが行われるスペースがある公園

特にない

その他

無回答

n = 1,861

62.4 

45.8 

41.1 

31.2 

28.9 

26.9 

25.9 

23.8 

21.8 

19.3 

14.9 

9.1 

9.0 

2.7 

3.9 

0.3 

0 20 40 60 80
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（23） 行っている緑に関する取組 
 

問 21 今、あなたが行っている緑に関する取組を教えてください。（〇はいくつでも） 

 

 

行っている緑に関する取組 

 

 

（％）

花の栽培

住宅の庭木や生け垣

家庭菜園

緑のカーテン（窓の外にアサガオなどの

つる植物を設置）

緑の募金活動

ボランティア活動で、

公園や道路で草花の手入れ

市民農園で野菜等を育てる

壁面の緑化

屋上の緑化

何もしていない

その他

無回答

n = 1,861

38.6 

27.3 

21.7 

7.7 

2.3 

1.7 

0.9 

0.8 

0.4 

36.7 

2.7 

0.7 

0 10 20 30 40
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（24） 今後、行ってみたい緑に関する取組 
 

問 22 今後、あなたが行ってみたい緑に関する取組を教えてください。（〇はいくつでも） 

 

 

今後、行ってみたい緑に関する取組 

 

 

（％）

家庭菜園

花の栽培

住宅の庭木や生け垣

緑のカーテン（窓の外にアサガオなどの

つる植物を設置）

市民農園で野菜等を育てる

ボランティア活動で、

公園や道路で草花の手入れ

緑の募金活動

屋上の緑化

壁面の緑化

何もしていない

その他

無回答

n = 1,861

34.3 

29.3 

16.3 

15.0 

10.9 

8.8 

4.1 

3.3 

3.0 

18.9 

2.3 

3.1 

0 10 20 30 40
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（25） 緑に関わる取組を行うために必要なこと 
 

問 23 あなたは、どのようなことがあれば、緑に関わる取組を行いたいと思いますか。 

   （〇はいくつでも） 

 

緑に関わる取組を行うために必要なこと 

 

 

（％）

時間があれば

花や緑を鑑賞できるイベントがあれば

花や樹木の育て方など、緑について

学べる講習会があれば

生き物観察や歴史的な緑を巡るような、

緑に触れ合える野外のイベントがあれば

緑に関する情報発信をしてくれれば

知人に誘われれば

特にない

その他

無回答

n = 1,861

48.0 

25.5 

22.1 

17.7 

14.0 

11.1 

15.6 

3.3 

1.7 

0 10 20 30 40 50
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（26） 市内にある田畑について 
 

問 24 あなたは、市内にある田畑が、今後どのようになればよいと考えますか。（〇はいくつでも） 

 

 

市内にある田畑について 

 

 

（％）

自然環境保全のため、田畑を残してほしい

農業を続けてほしい

心やすらぐ緑地空間として田畑を残してほしい

食育や環境教育の場として活用してほしい

市民農園等、地域住民が活用できる場として

活用してほしい

雨水を一時的に貯めることで、洪水を防止・

軽減する働きがあるので、田畑を残してほしい

災害時の避難場所として重要なので、

田畑を残してほしい

わからない

その他

無回答

n = 1,861

58.1 

53.5 

40.7 

32.5 

23.5 

23.3 

14.7 

7.6 

1.9 

0.5 

0 20 40 60
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（27） 市内にある樹林地などの緑地の活用 
 

問 25 あなたは、市内にある樹林地などの緑地が、今後どのように活用されればよいと考えますか。 

   （〇はいくつでも） 

 

市内にある樹林地などの緑地の活用 

 

 

 

 

（28） 「グリーンインフラ」という言葉の認知 
 

問 26 あなたは「グリーンインフラ」という言葉をご存知ですか。（○は１つ） 

 

 

「グリーンインフラ」という言葉の認知 

 

 

（％）

散歩や休憩できる場として

自然に触れ合えたり、生き物の観察等が

できたりする場として

遊んだり運動できる場として

災害時の避難場所として

あまり手をいれず、そのまま残してほしい

わからない

その他

無回答

n = 1,861

74.4 

53.1 

31.9 

28.2 

18.7 

3.3 

1.6 

0.4 

0 20 40 60 80

全体

n = 1,861

   100（％）  0 20 40 60 80

意味を知っている 聞いたことはある 知らない 無回答

6.5 28.6 64.3 0.6
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（29） 緑を活用した課題の解決 
 

問 27 緑には様々な機能があり、その機能を発揮することで、以下の課題の解決に貢献することができ

ると言われています。あなたは、さいたま市において、緑を活用して、どの課題を解決していくこ

とが特に重要だと思いますか。（○は５つまで） 

 

 

緑を活用した課題の解決 

 

 

（％）

ヒートアイランド現象

（都市の気温が高くなる問題）を防ぐ

緑によって、良い景観をつくる

快適に歩けたり、居心地よく

過ごせたりする場所をつくる

豪雨によって、まちなかに水が

あふれてしまうことを防ぐ

大気汚染やまちなかの騒音など、

都市の環境が悪くなることを防ぐ

生活に潤いを与え、心をなごませる

生き物の住みかを守る

運動の場、こどもの遊び場をつくる

災害時に避難できる場所をつくる

歴史的、文化的な緑を守り、地域の

歴史文化を将来まで継承する

火災が起きたときに、火が燃え広がることを防ぐ

花壇や樹林地の維持管理などのボランティア活動

を通じて、地域の人が交流する

緑によって地域のイメージを高めて、
観光客が訪れたり、ビジネスが盛んな場所にする

その他

無回答

n = 1,861

67.3 

47.4 

43.8 

39.9 

38.6 

37.2 

31.3 

27.2 

24.0 

17.7 

8.5 

5.6 

4.1 

0.5 

6.8 

0 20 40 60 80
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（30） 市の施策の満足度及び重要度 
 

問 28 緑の基本計画の改定にあたり、これまで皆様と市が取り組んできた、緑を「まもり」「つくる」

「つなぐ」「いかす」の各施策について、満足度及び重要度を５段階で評価し、１～５のいずれか

に○をご記入ください。 

 

市の施策の満足度及び重要度 

１ 緑を「まもる」取組 ～本市の代表的な環境資源を未来に引き継ぐ取組～ 

【１ 見沼田圃や荒川、元荒川などの本市を代表する広大で豊かな緑を守る取組】 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

3.0

12.0
50.0 20.2 6.1 8.7

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.4

3.1
23.8 31.5 32.0 8.3

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

１ 緑を「まもる」取組 ～本市の代表的な環境資源を未来に引き継ぐ取組～ 

【２ 社寺林や盆栽村、田島ヶ原サクラソウ自生地などの本市の歴史・文化を物語る緑を守る取組】 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

1.9

9.3

49.1 25.0 5.8 8.9

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.2

2.8
26.5 32.6 28.8 8.1

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

１ 緑を「まもる」取組 ～本市の代表的な環境資源を未来に引き継ぐ取組～ 

【３ 武蔵野の面影を残す雑木林や屋敷林及び農地を守る取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

2.5

11.0

55.1 18.5 4.0 8.9

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.2

3.4

29.6 31.3 26.3 8.2

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

２ 緑を「つくる」取組 ～日常生活において緑を感じることができる取組～ 

【１ 市民が歩いて行ける身近な場所に、憩いやコミュニティの場となる公園や広場をつくる取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

6.8 22.3 41.9 20.2 5.3 3.7

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.1

4.3

20.1 36.1 34.9 3.5

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

２ 緑を「つくる」取組 ～日常生活において緑を感じることができる取組～ 

【２ 駅周辺などの人が賑わう場所で、景観や市民満足度向上のため、街路樹や花壇などの緑をつくる取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

7.5 23.1 43.7 17.4 4.3 4.0

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.7

6.0

26.7 35.1 26.8 3.8

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

２ 緑を「つくる」取組 ～日常生活において緑を感じることができる取組～ 

【３ 緑が少ない市街地で、屋上緑化や壁面緑化、生け垣や芝生緑化などの多様な緑をつくる取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

7.7 20.3 51.3 12.3 4.3 4.1

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

2.8

6.1

31.2 30.6 25.3 3.9

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

３ 緑を「つなぐ」取組 ～緑をつなぐことによる生き物や環境にやさしい取組～ 

【１ 歩行者や自転車が快適に移動できるよう、「緑の散歩道」や街路樹で緑をつなぐ取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

8.5 23.2 44.0 16.1 4.3 3.9

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.6

4.8
21.6 35.8 32.6 3.7

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

３ 緑を「つなぐ」取組 ～緑をつなぐことによる生き物や環境にやさしい取組～ 

【２ 緑をつなぐことによる、都市の熱い空気を放出し、清涼な風を都市に送る取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

9.3 23.1 44.1 13.8 5.9 3.8

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.5

3.3
18.8 30.8 41.9 3.7

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

３ 緑を「つなぐ」取組 ～緑をつなぐことによる生き物や環境にやさしい取組～ 

【３ 緑をつなぐことによる、様々な生き物が生息、移動できるようにする取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

7.0 17.5 52.3 13.8 5.5 3.9

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.6

4.3

24.5 29.1 36.8 3.7

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

４ 緑を「いかす」取組 ～市民や企業が生活・活動するまちに誇りが持てる取組～ 

【１ 市民・企業・行政が一体となった、市民目線による花と緑のまちづくり推進に向けた取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

6.8 20.1 53.7

11.7

3.1

4.6

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

1.4

5.3

34.0 32.2 22.6 4.5

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

４ 緑を「いかす」取組 ～市民や企業が生活・活動するまちに誇りが持てる取組～ 

【２ 家庭での緑化推進に向けた情報提供やイベント・講座の開催、 

緑のカーテン用の種や記念樹配布などの取組】 

 

 

 

  

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

6.1 19.8 55.9
10.0

3.0
5.3

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

2.5

7.0

40.8 28.7 16.1 4.8

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答
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市の施策の満足度及び重要度 

４ 緑を「いかす」取組 ～市民や企業が生活・活動するまちに誇りが持てる取組～ 

【３ 市民や企業の主体的な緑化を促進するための、緑化経費の助成や緑化の基準づくりの取組】 

 

 

全体

n = 1,861

全体

n = 1,861

   100（％）

  0 20 40 60 80    100（％）

  0 20 40 60 80

満足しているどちらかと言えば満足している

6.1 17.2 60.2

8.2

2.9

5.3

不満である どちらかと言えば不満である どちらとも言えない

無回答

重要であるどちらかと言えば重要である

2.0

5.7

40.5 28.2 18.5 5.1

重要ではない どちらかと言えば重要ではない どちらとも言えない

無回答


